

### «Веселая Масленица» в детском саду.

С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы. Вот и в нашем детском саду Масленицу отмечали широко, радостно, с хороводами да играми-забавами.

*Солнце круглое как блин,*

*Улыбаясь, светит.*

*Рады теплой встрече с ним*

*Взрослые и дети!*

Масленица - это встреча Весны и проводы Зимы, озорной и веселый праздник. Весна несет в себе жизнь, пробуждение природы, солнечный свет и тепло. Именно в честь Солнца в этот праздник пекут блины, ведь они круглые, желтые и теплые, как солнце. Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. У нас все знают, что на Масленицу у каждого три дела: с горок кататься, блинами обедаться, и с зимушкой прощаться!

Открыл праздник, Скоморох загадал детям загадки. Затем Скоморох провёл конкурсы, игры, хороводы вокруг Масленицы. Друшлякова Н. Ф. исполнила песню, заличку по Масленицу. Не только дети принимали активное участие в празднике, но и их родители, которые также участвовали в конкурсах, переняв общую атмосферу праздника и веселья. Традиционно праздник закончился поеданием вкусных и ароматных блинов, которые с любовью приготовили мама Альбрехт Богдана и мама Савельевой Таси. За что им огромное спасибо. Создать атмосферу поистине народного гуляния помогли несложные аксессуары. Девочкам повязали расписные платки, а мальчикам одели фуражки с цветком. От чего они пришли в неопишуемый восторг.

Программа масленичных гуляний получилась очень веселой.

Праздником все остались довольны.

